
　　　　　　　　　　　　　　　　　平成３０年度　心のアンケート結果報告（中学1～３年生）
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　アムステルダム日本人学校
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〇男女仲が良い。
〇小学部とも学年関係なく仲が良い。
〇転入生もすぐになじめる。
〇元気で明るい。
〇クラスとして、まとまりがある。
●積極的ではない。
●転入生が、まだ輪の中に入れていないときがある。
●時間を守れていない。
●授業中にうるさい時がある。
●悪口を言う人がいる。
●授業で分からなかったところをもう1度教えてほしい。
●体のことについて馬鹿にするのは良くないと思う。 
●下ネタを言う人がいる。

問１①　学校が楽しい。

問1②　友だちといっしょに活動するのが楽しい。

問2　今の学年でいじめられたことがありますか。

問4　今もいじめは続いていますか。
　　　（問2で「ある」と答えた人のみ解答）。

問1③　授業がよくわかる。

問1④　 クラスや学校全体のことで、いいと思うこと
　　　　　や嫌だと思うことがあれば書いてください。

問3　あなたは、誰からどのようなことをされましたか
　　　（問2で「ある」と答えた人のみ解答）。

問５①　あなたは今の学年になって、誰かに嫌な
　　　　　ことを言ったり、したりしたことがありますか。
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　　　　　　　　　　　　　　　　　平成３０年度　心のアンケート結果報告（中学1～３年生）
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　アムステルダム日本人学校

　 ある ない

・とてもひどいことをしてしまったと思い、反省している。
・「いじり」のつもりでやったが、本人が傷ついて
　いるなら、ダメだと思う。
・人ごとだと思っている。

ある ない

・秘密をばらされた。

・女子の言動。
・SNSで退会させられた。
・しぶしぶしたことを、注意された。

・思いやりの気持ちをもって、お互いに認め合う。
・相手の良いところを見つけていく。
・悪いことをしている人がいたら注意をする。
・いじめている人に理由を聞く。
・色々な人と関わる。
・人の個性を受け入れる。
・もしいじめられている人がいたら先生や保護者に
  相談する。
・相手の気持ちになって考える。
・ストレスを減らす。
・レクリエーションを適度に入れる。
・いじりをなくす。

問８　あなたは、いじめがない安心して楽しく生活
　　　 できる学校、学級にするためには、どうす
       ればよいと思いますか。

問７　それはどんないじめだったか、覚えている
　　　 ことを書いてください（問６で「ある」と答えた
　　　 人のみ解答）。

問５②　嫌なことを言ったり、したりしたことを今ど
           う思っていますか（問５で「ある」と答えた
           人のみ解答）。

・やらなければよかった。

問９①　今の学年になってネット上のやり取りでいじめら
　　　　　れたことがありますか。

問６①今の学年になってから、あなたの周りで誰
　　　　かがいじめられているのを見たり聞いたり
　　　　したことがありますか。

問９②　それは、どのようないじめですか。（問５①で
　　　　　「ある」と答えた人のみ解答）。

◇アンケートの実施

実施日時 １１月２６日

児童・生徒数 ４８名
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　　　　　　　　　　　　　　　　　平成３０年度　心のアンケート結果報告（小学１～４年生）
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　アムステルダム日本人学校
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・嫌なことや悪口を言われた。
・友だちに無視された。
・知らないことをからかわれた。
・仲間はずれにされた。
・自分の物を取られた。
・順番抜かしされた。
・遊んでいるときに、仲間にいれてもらえなかった。
・ふまれたり、くすぐられたりした。
・突然、叩かれた。
・身長が低いことをからかわれた。
・ドッジボールで当たったときに笑われた。
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３　授業がよくわかる。

５　どんなことをされましたか。

１　学校が楽しい。

２　友だちといっしょに活動するのが楽しい。

６  あなたの周りの人で、嫌なことを言われたり、いじめ
と思われることをされたりしている人がいますか。

４　 今の学年で誰かに嫌なことを言われたり、 いじめ
      と思われることをされたりしたことがありますか。
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◇アンケートの実施

実施日時 １１月２６日

児童・生徒数 １０４名
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　　　　　　　　　　　　　　　　　平成３０年度　心のアンケート結果報告（小学５・６年生）
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　アムステルダム日本人学校
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・からかわれた。
・嫌なことを言われた。
・活動するときに、仲間はずれにされた。
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○全体的に仲が良い。
○みんなに優しい。
〇転入生にも優しい。

●女子のグループが分かれている。
●こそこそ話す人がいる。
●差別する人がいる。
●やかましい時がある。
●悪口を紙に書いたり。言ったりする人がいる。
●男女の仲がよくない。

問1③　授業がよくわかる。

問1④　 クラスや学校全体のことで、いいと思うこと
　　　　　や 嫌 だと思うことがあれば書いてください。

問3　あなたは、誰からどのようなことをされましたか
　　　（問2で「ある」と答えた人のみ解答）。

問５①　あなたは今の学年になって、誰かに嫌な
　　　　　ことを言ったり、したことがありますか。

問１①　学校が楽しい。

問1②　友だちといっしょに活動するのが楽しい。

問2　今の学年でいじめられたことがありますか。

問4　今もいじめは続いていますか。
　　　（問2で「ある」と答えた人のみ解答）。
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　　　　　　　　　　　　　　　　　平成３０年度　心のアンケート結果報告（小学５・６年生）
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　アムステルダム日本人学校

ある ない

・人が傷つくからやめた方がいい。
・止めるのが怖くて見ない振りをしたので後悔した。
・自分がされたら嫌だったので気をつける。
・きちんと謝れた。
・どちらも悪いと思う。

ある ない

・嫌がらせをしていた。
・悪口、陰口を言っている人がいた。
・ひどい扱いを受けていた。
・仲間はずれにされていた。
・個人情報をばらされた。
・体のことをからかわれた。

・相手のことを考えて行動する。
・みんなで遊ぶ。
・１人の人を仲間に入れる。
・男女仲よくする。
・みんなの気持ちを考え合う。
・先生に相談する。
・1人1人が心掛ける。
・多少のことで悪口を言わない。
・先生がもう少し気を配る。
・男女関係なく協力する。

問８　あなたは、いじめがない安心して楽しく生活
　　　 できる学校、学級にするためには、どうす
       ればよいと思いますか。

問７　それはどんないじめだったか、覚えている
        ことを書いてください（問６で「ある」と答え
        た人のみ解答）。

問５②　嫌なことを言ったり、したりしたことを今ど
           う思っていますか（問５で「ある」と答えた
           人のみ解答）。

・よくないことだと思う。

問９　今の学年になってネット上のやり取りでいじめられ
        たことがありますか。

問６①今の学年になってから、あなたの周りで誰
　　　　かがいじめられているのを見たり聞いたり
　　　　したことがありますか。

◇アンケートの実施

実施日時 １１月２６日

児童・生徒数 ３７名
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